
O grozeči
epidemiji
ošpic

V letošnjem letu je do 8. septembra v
naši občini zbolelo za ošpicami skupno 147
otrok. Po mnenju Zavoda za socialno me-
dicino in higieno je šlo za »grozečo epide-
mijo«, ki se je pojavila na področju kra-
jevne skupnosti Rakova jelša.

Zanimivi so podatki o številu obolelih
otrok v vrtcih, saj dejstva govorijo, da od
vseh obolelih otrok 47 otrok živi v Rakovi
jelši.

Največ otrok je zbolelo v mesecu juliju,
zbolevali pa so predvsem necepljeni
otroci. . •

Dejstvo je, da mora biti precepljenost
vsaj 95-odstotna, da je cepljenje tudi
uspešno. V naši občini pa smo dosegli le
68-odstotno precepljenost. Vzroki za sla-
bo precepljenost so predvsem specifičnost
terena, ki se odraža v slabih socialno-hi-
gienskih razmerah, značilnih za Rakovo
jelšo, Cesto dveh cesarjev, Cesto na Loko
in Podvozno pot. Drugi vzrok je izredna
neosveščenost staršev, ki se vabilom za
cepljenje ne odzivajo, slaba evidenca po-
dnajemnikov in njihovih otrok.

Preventivni ukrepi, ki jih je izvajalo
osnovno zdravstveno varstvo, so bili ta-
kojšnji in pravilni. Zadnji primer ošpic je
bil zabeležen 8. septembra, zato lahko
smatramo, da je grozeča epidemija pone-
hala, s tem pa so prenehali tudi z dopolnil- .
nim cepljenjem.

Problem pa še vedno ostaja. Namreč, iz
okolja, iz katerega beležimo prvi primer te
bolezni, je izšla že ena epidemija, spričo
stanja, kakršno je, pa lahko pričakujemo
še nove bolezni. Problem je torej treba
reševati preventivno, s preprečevanjem
črnih gradenj, ureditvijo komunalnega
vprašanja, podnajemniških odnosov, z ak-
tiviranjem prijavno-odjavne službe in
predvsem z osveščanjem ljudi, da se bodo
zavedali posledic neresnega odnosa do ob-
veznega cepljenja, do pozivov zdravstve-
nih organizacij, do higiene. Le tako bomo
namreč lahko preprečili izbruh nove, mor-
da celo epidemije bolezni s težjimi posle-
dicami.

Pomoč prizadetim
na Kopaoniku

S sklepom izvršnega sveta skup-
ščine občine smo ljudem, prizade-
tim zaradi potresa na Kopaoniku,
namenili deset milijonov dinarjev
kot delček pomoči, ki so jo še kako
potrebni.


